

2022中国民营企业500强榜单出炉

兰溪企业“红狮”“甬金”榜上有名

记者 陈志恒

导报讯 昨天,全国工商联发布2022中国民营企业500强榜单,金华有3家企业入选,兰溪的红狮控股集团有限公司、浙江甬金金属科技股份有限公司榜上有名,分列第154位、第373位。

今年是全国工商联连续组织开展的第24次上规模民营企业调研,共有8602家年营业收入5亿元以上的企业参加。民营企业500强入围门槛达263.67亿元,比上年增加28.66亿元。

红狮集团总部位于兰溪,是国家重点支持十二家全国性大型水泥企业之一,拥有水泥、环保、金融及类金融投资三大板块。2013年,红狮集团首次进入中国民营企业500强。2021年,面对严峻的市场形势和国内外疫情冲击,红狮集团乘势而上、创新发展、突破提

升,在深耕国内市场的同时,加快国际化进程,生产、销售、发展等主要经营指标继续前移,创造了良好的经济效益和社会效益。

今年以来,红狮集团接连入选“2022浙江民营企业研发投入100强”“2022浙商全国500强”“2022中国企业500强”。值得一提的是,在“2022中国企业500强”榜单中,红狮集团以655.3亿元的营业收入位列第348位,较上一年提升16位。

浙江甬金金属科技股份有限公司始创于2003年,经历多年的快速发展,公司已成为集冷轧不锈钢板带的研发、生产、销售和服务于一体的行业内知名企业。目前,公司已在国内最具经济活力的沿海地带设立了4个生产基地,构筑了面向全国的生产经营和服务网络。去年,甬金精密超薄不锈钢板带迁

建项目一期在兰溪竣工投产,项目采用国际一流、国内领先的生产设备和技术,产品具有国际先进水平,填补了目前国内市场空缺。

兰溪是一个典型的工业城市,有着优良的工业基因、深厚的工业基础。近年来,兰溪市委、市政府坚持“强工兴市”战略不动摇,坚定信心、铆足干劲,政企携手解难题、谋发展,促进工业企业做大做强,推动工业经济提质增效,为高质量发展注入强大动能。

据悉,除“红狮”和“甬金”外,另一家上榜的金华企业是来自东阳的花园集团有限公司,列331位。



我省召开推进会

加强新时代老龄工作 打造“浙里康养”金名片

记者 徐正达

导报讯 昨天上午,全省老龄工作暨“浙里康养”工作推进会召开。

兰溪市领导吴丽娅,李益民在兰溪分会场参加会议。

会议指出,做好新时代老龄工作、加强“浙里康养”建设,是贯彻落实习近平总书记关于加强新时代老龄工作重要指示精神的实际行动,是践行以人民为中心的发展思想、扎实推动共同富裕的必然要求,也是积极应对“银发浪潮”冲击、应对人口老龄化趋势的迫切需要。各地各部门一定要从战略和全局的高度,深化思想认识,增强工作责任感紧迫感使命感,深入实施积极应对人口老龄化国家战略,加快推进新时代老龄事业高质量发展,打造“浙里康养”金名片,实现富裕富有、普及普惠、尊老孝老、乐活乐享。

(下转第二版)

兰溪市政协召开十五届三次常委会议暨常委读书会

听取有关情况通报,审议通过有关人事事项

记者 成超

导报讯 昨天下午,兰溪市政协召开十五届三次常委会议暨常委读书会,听取有关情况通报,审议通过有关人事事项,安排部署下半年重点工作。

兰溪市政协主席范冬岩,副主席张林安、陈兴兵、严赛虹、雷启余、严肖军、郑平、李益民,秘书长童永生参加会议。

兰溪市委副书记、市长朱俊华,市人民法院、市人民检察院主要负责人应邀参加。

朱俊华代表市政府作全市上半年

有关工作专题通报。今年以来,国内疫情多发散发,兰溪坚持稳字当头、稳中求进,高效统筹疫情防控和经济社会发展,全面开展经济稳进提质攻坚行动,有效实施各项宏观政策和助企纾困稳住经济大盘一揽子政策举措,经济运行呈现“N”型走势,社会大局和谐稳定。

上半年,兰溪实现地区生产总值219.5亿元,同比增长2.5%,与全省持平;规上工业总产值450.2亿元,同比增长13.7%;规上工业增加值87.6亿元,同比增长3.2%;固定资产投资

85.8%,同比增长13.3%。同时,兰溪还在工业经济发展、扩大有效投资量、国土空间重塑、综合交通提档、城市品质能级、文旅融合发展、乡村振兴共富、生态环境质量、社会民生事业和重点领域改革等方面取得一定实效。

会议听取了人民法院和检察院上半年工作情况通报;书面听取各专委会上半年主要工作完成和下半年主要工作安排情况汇报;审议通过市委统战部有关人事事项和专门委员会人员组成情况。

(下转第二版)

兰溪开展第三轮“零点亮剑”执法检查

记者 徐正达

导报讯 9月6日晚,兰溪市委常委、市纪委书记、市监委主任孙东成带领相关部门负责人,开展2022第三轮“零点亮剑”专项执法检查。

检查组首先前往兰溪旺能环保能源有限公司,仔细检查废水处理设施运行情况,并采集标排口水样。针对厂区地面存在水渍问题,检查组当场要求企业抓紧整改,加强现场管理,避免此类情况再次发生。

在浙江日腾印染有限公司,检查组首先检查了废水处理设施。检查组在使用便携式气体检测仪对厂区多点进行检测时,发现了异常。在对污水处理站检查时,发现企业废气处理设施未开启,污水处理站产生的废气未有效收集处理。执法人员当即现场拍照取证,拟对该企业启动进一步调查。

孙东成在检查中指出,生态环境部门要抓紧跟踪整改落实发现的问题,加强对企业的日常监督管理,绷紧生态环境保护的神经。各企业要切实落实环境保护主体责任,守好生态环境底线,杜绝环境安全事故发生。

责任编辑 陈红光

兰溪启动“喜迎二十大 讲好这十年”宣讲活动

记者 徐正达

导报讯 昨天上午,兰溪市“喜迎二十大 讲好这十年”《力量》栏目宣讲活动启动仪式在市融媒体中心举行。接下来,宣讲团将深入基层,用群众喜闻乐见的形式,把党的创新理论和十八大以来兰溪发生的巨大变化,传递到千家万户,迎接党的二十大胜利召开。

兰溪市委常委、宣传部部长陆庆丰参加活动。

十年成就催人奋进,十年画卷多姿

多彩。十年来,兰溪坚定不移推动习近平总书记重要讲话和重要指示批示精神在兰溪大地落地见效,各项工作取得了历史性新成就。此次活动旨在以媒体人的视角,把党的十八大以来,兰溪1314平方公里大地上发生的巨大变化,传递到每一个乡镇(街道),传递到千家万户,让大家一起感受变化的力量,更加坚定信心,奋进新征程。

据了解,“喜迎二十大 讲好这十年”宣讲活动是《力量》栏目开播以来,参与人数最多,也是覆盖面积最广的一

次。活动过程中,市融媒体中心宣讲团将分成8支宣讲小分队,选择各乡镇(街道)不同村为宣讲地点,聚焦以习近平总书记为核心的党中央治国理政思想在兰溪的实践,真正走进老百姓身边,推出一批具有时代感,充满共鸣点的精品宣讲作品,忠实记录人民群众的伟大创造,充分展现新时代奋发向上的精神风貌。同时,将用好融媒矩阵,通过不同宣传平台,做好差异化传播,把兰溪的好故事好成就好做法讲深讲透,让兰溪的声音更加响亮宽广。

这十年,兰溪教育事业蒸蒸日上

)))详见2版

强化窗口意识 扛起使命担当
兰溪经济开发区
招商热线:88929666/服务热线:88929669

寻找“扛旗手” 宣战“八种人”
兰溪市作风办

兰溪市钱江水务有限公司
LANXI QIANJIANG WATER CO.,LTD.
涓涓清泉 情系万家
供水服务热线:88927110

兰溪电视台FM90.8公益直播
咨询电话:96371
找华数智装 省钱省心省力
一站式智能家居
一百平方整装仅需**159800元**
窗帘灯饰冰箱电视洗衣机**全配齐!**

让爱助燃希望
扫码捐款 数额不限
自动累加 每次有证
兰溪市慈善总会

兰溪农商银行 LANXI RURAL COMMERCIAL BANK
幸福兰·共富市民贷,方便快捷、随借随还、纯信用、低利率,助力共同富裕!